Zadanie 3.

Wykonaj aplikacje mobilng za pomocg srodowiska programistycznego
dostepnego na stanowisku egzaminacyjnym oraz uruchom jg w dostepnym
emulatorze systemu mobilnego.

czy hasto spetnia warunki

sprawdz hasto

Aplikacja Androida sprawdza poprawnos¢ hasta pod wzgledem okreslonych
warunkow.

Aplikacja powinna zawierac interfejs uzytkownika sktadajacy sie z pola
tekstowego do wprowadzenia hasta, przycisku do jego weryfikacji oraz
przetgcznika umozliwiajgcego wyswietlenie hasta w formie jawnej.

Warunki poprawnosci hasta sg nastepujace:
« Hasto musi mie¢ co najmniej 8 znakdw.

« Hasto musi zawieraé co najmniej jedng duzg litere.



» Hasto musi zawiera¢ co najmniej jedng cyfre.

» Hasto musi zawieraé co najmniej jeden znak specjalny sposréd:
|@HS%N&*()-+=.

W przypadku poprawnego hasta, wyswietl komunikat "Hasto spetnia warunki",
w przeciwnym razie wyswietl komunikat "Hasto nie spetnia warunkéw".

Dodatkowo, aplikacja powinna umozliwia¢ pokazywanie i ukrywanie
wprowadzanego hasta za pomocg przetacznika.

Opis wygladu aplikacji :
1. Pole Hasta:
o Ustaw tekst pomocniczy na "Wprowadz hasto".

o Ustaw typ wprowadzania na textPassword dla ukrycia
wpisywanych znakéw.

o Ustaw minimalng wysokos¢ na 48dp, aby zachowaé odpowiednig
przestrzen dla wpisywanych danych.

» Ustaw wage na 3, aby pole zajmowato wiekszg czes¢ dostepnego
miejsca.

o Opcjonalnie mozesz ustawi¢ podpowiedzi do automatycznego
uzupetniania.

2. Przetacznik Wyswietlania Hasta (ToggleButton):
« Ustaw kolor tta na jasnofioletowy (#4A148C).
o Ustaw tekst na "Pokaz/ukryj".
o Ustaw kolor tekstu na biaty.
o Ustaw teksty dla standw wytgczonego i wtgczonego.
3. Przycisk Sprawdzenia Hasta (Button):
o Ustaw tekst na "Sprawdz hasto".
4. Komunikat Wyniku Sprawdzenia (TextView):
o Ustaw poczatkowy tekst na "Czy hasto spetnia warunki?".

o Ustaw rozmiar tekstu na 25sp.
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Testowanie Aplikacji:
» Przetestuj aplikacje, upewniajac sie, ze wszystkie funkcje dziatajg zgodnie
z oczekiwaniami.
o Zweryfikuj, czy komunikaty wyswietlane uzytkownikowi odpowiadaja
poprawnie zweryfikowanym hastom oraz tym, ktdére nie spetniaja
wymagan.
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Dodatkowo obstuga Przetgcznika Wyswietlania Hasta:

Ustawienie tta przetgcznika na odpowiednig grafike (otwarte lub zamkniete
oczko) w zaleznosci od klikniecia ToggleButton. Rys. powyzej.



showPass.setOnCheckedChangelistener(new CompoundButton.OnCheckedChangelistener() {
@0verride
public void onCheckedChanged(CompoundButton buttonView, boolean isChecked) {
if(isChecked) {
pass.setTransformationMethod(null);
//showPass.setBackgroundDrawable(getDrawable (oczko_otwartel);

}

else

{
pass.setTransformationMethod(PasswordTransformationMethod.getInstance());
//showPass.setBackgroundDrawable (getDrawable(oczko_zamkniete));

h
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private boolean sprawdzHaslo(String haslo)

{
String regex = "A(2=.%[A-Z])(?=.%[0-9]) (?=. %[ '@#$% &x()-+=]) . {8, }§";
// Minimum 8 znakoéw, przynajmniej 1 duza litera, 1 cyfra, 1 znaok specjalny
// tworzy obiekt klasy Pattern, ktdra reprezentuje skompilowane wyrazenie reqularne.WyrazZenie
// regularne jest okreslone przez zmienng regex, ktdéra jest przekazana do metody compile().
Pattern pattern = Pattern.compile(regex);
//tworzy obiekt klasy Matcher, ktéry bedzie uZywany do
// dopasowywania wyrazenia regqularnego do ciggu znakdw.
Matcher matcher = pattern.matcher(haslo);
return matcher.matches();
+

private boolean spr(String haslo)

{
int ileC = 0, ileDL=0, ilel=0, ileB=0;

for (int i = 0; i < haslo.length(); i++) {

if (Character.isDigit(haslo.charAt(i))) ileC++; // cyfra
if (Character.isUpperCase(haslo.charAt(i))) ileDL++; //duza litera
if (Character.isletter(haslo.charAt(i))) ilel++; // litera

if (Character.isWhitespace(haslo.charAt(i))) ileB++; //znak biaty

int ileZ = haslo.length()-ileC-ilelL-ileB; // znak specjalny

if(ileC!'=0 && ileZ!=0 && ileDL'=0 && ileB==0 && haslo.length()==8) return true;
else return false;



Zadanie 4.

Twoim zadaniem jest zaprojektowanie i implementacja aplikacji mobilnej, ktora
umozliwi uzytkownikom sprawdzanie réznych warunkéw dotyczacych
wprowadzonych danych. Aplikacja powinna by¢ prostym narzedziem do
weryfikacji danych uzytkownika pod katem okreslonych kryteriow.

Ogolne wytyczne aplikacji:

1. Ekran gtowny:

» Interfejs aplikacji powinien by¢ oparty o ukfad Linearny z
zagniezdzonym uktadem Tabelarycznym z 2 kolumnami.

o Na goérze ekranu powinno znajdowac sie pole tekstowe do
wprowadzania danych (np. hasto, kod, numer).

o Ponizej button-y i pola tekstowe w poszczegolnych wierszach.
2. Warunki sprawdzane:

o Dla kazdego warunku powinien byc przycisk, ktéry po naci$nieciu
uruchomi sprawdzenie.

o Po prawej stronie przycisku powinien by¢ wyswietlany wynik
sprawdzenia (np. "Tak" lub "Nie").

Szczegotowe wytyczne wygladu aplikacji:

Interfejs aplikacji :

e powinien by¢ utozony w pionowa orientacje.

e QOdlegtos¢ od krawedzi ekranu powinna wynosi¢ 10dp.

e Na gorze ekranu znajduje sie pole tekstowe przeznaczone do
wprowadzenia danych, o petnej szerokosci ekranu.

e Odlegtos¢ miedzy polem tekstowym a pierwszym wierszem przycisku
wynosi 25dp.

e Kazdy przycisk wraz z odpowiadajgcym mu tekstem powinien by¢
umieszczony w osobnym wierszu.



Pola tekstowe i przyciski:

e Przyciski majg statg szerokosc¢ i wysokos¢, aby byty odpowiednio
dostosowane do tresci.

e Kazdy przycisk powinien mie¢ margines gérny wynoszgcy 30dp.

e Teksty powinny by¢ czytelne i konkretnie opisywac warunek, np.
"doktadnie 3 cyfry ?", "bez znakdw biatych ?", itp.

e Odlegtos¢ miedzy przyciskiem a odpowiadajgcym mu polem tekstowym
wynosi 35dp.

o Teksty wyswietlajgce wyniki sprawdzen majg rozmiar 20sp.

e Margines lewy miedzy przyciskiem a odpowiadajgcym mu tekstem
wynosi 5dp.

Kontrolki wiersza:

o Kazdy wiersz w tabeli (TableRow) powinien mie¢ wysoko$¢é zawierajgca
sie w zawartosci, zapewniajgc optymalne utozenie elementéow.

e Przyciski i teksty wynikowe powinny by¢ umieszczone w odpowiednich
kolumnach (layout_column="0" dla przyciskéw, layout_column="1" dla
tekstow wynikowych).

Rys. poglagdowy

doktadnie 3 cyfry ?
bez znakoéw biatych ?

diugosé conajmniej 5 znakdw
w tym co najmniej 3 znaki specjalne?

poprawny format kodu ?

poprawny pesel ?

poprawny numer dowodu ?

data format dd:mmrrir ?



Zadania do wykonania na podstawie kodu:

1. Implementacja Sprawdzania Cyfr w Hasle:

Zaimplementuj przycisk btnl tak, aby po jego kliknieciu sprawdzat,
czy hasto zawiera doktadnie 3 cyfry.

W przypadku spetnienia warunku, wyswietl "TAK" w przeciwnym
razie "NIE".

2. Implementacja Sprawdzania Znakéw Biatych:

Zaimplementuj przycisk btn2 tak, aby po jego kliknieciu sprawdzat,
czy hasto nie zawiera znakdéw biatych.

W przypadku spetnienia warunku, wyswietl "TAK" w przeciwnym
razie "NIE".

3. Implementacja Sprawdzania Dtugosci i Znakéw Specjalnych:

Zaimplementuj przycisk btn3 tak, aby po jego kliknieciu sprawdzat,
czy hasto zawiera co najmniej 3 znaki specjalne i ma dtugos¢ co
najmniej 5 znakow.

W przypadku spetnienia warunku, wyswietl "TAK" na txt3, w
przeciwnym razie "NIE".

4. Implementacja sprawdzania Formatu Kodu:

Zaimplementuj przycisk btn4 tak, aby po jego kliknieciu sprawdzat,
czy wprowadzony kod ma poprawny format.

W przypadku spetnienia warunku, wyswietl "TAK" w przeciwnym
razie "NIE".

5. Implementacja sprawdzania numeru PESEL:

Zaimplementuj przycisk btn5 tak, aby po jego kliknieciu sprawdzat,
czy wprowadzony numer PESEL posiada tylko cyfry i ma dokfadnie
11 znakow.

W przypadku spetnienia warunku, wyswietl "TAK" w przeciwnym
razie "NIE".

6. Implementacja sprawdzania numeru Dowodu Osobistego:

Zaimplementuj przycisk btn6 tak, aby po jego kliknieciu sprawdzat,
czy wprowadzony numer dowodu sktada sie z 3 duzych liter i 4 cyfr



o W przypadku spetnienia warunku, wyswietl "TAK" w przeciwnym
razie "NIE".
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Wspolne style do Button i TextView :

s activity_main.xml e Stylexml € MainActivityjava
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<resources>
<style name="button">
<item name="android:layout_width">wrap_content</item>
<item name="android:layout_height">wrap_content</item>
<item name="android:layout_column">B</item>
<item name="android:layout_marginTop">30Qdp</item>
</style>
<style name="Text">
<item name="android:layout_width">wrap_content</item>
<item name="android:layout_height">wrap_content</item>
<item name="android:layout_marginTop">35dp</item>
<item name="android:layout_weight">2</item>
<item name="android:layout_marginLeft">10dp</item>
<item name="android:textSize">30sp</item>
<item name="android:layout_column">1</item>
<item name="android:text"></fitem>
<é§ty1e>

</resources>



//
//
//
//

btnl.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {

@0verride
public void onClick(View v) {

String haslol = haslo.getText().toString().trim();
if (cyfry_3(haslol) == 3) txtl.setText("TAK");

else txtl.setText("NIE");

H;

private int cyfry_3(String haslo) {
String regex = ".#[0-9].%[0-9].*[0-9].%";
Fattern patern = Pattern.compile(regex);
Matcher matcher = patern.matcher(haslo);
return matcher.matches();
int d = 0;
for (int i = 0; i < haslo.length(); i++)

if (Character.isDigit(haslo.charAt(i))) d++;

return d;



